

В целях развития музыкальных и творческих способностей детей, повышения профессионального уровня педагогов, распространения лучшего опыта работы по художественно-эстетическому воспитанию дошкольников в марте – апреле проведен городской фестиваль детского музыкально-театрализованного творчества «Липецкая звездочка – 2012». Конкурс проводился в два тура.

Воспитанники нашего детского сада вышли в финал.

В номинации «Серебристый голосок» песня «Липецкий вальс» заняла 1 место (музыкальный руководитель Мурахтина А.И.).

В номинации «Веселый каблучок» танец «Ангел» занял 2 место, а танец «Светит солнышко» получил приз зрительских симпатий (педагог дополнительного образования Гурова Е.Н.).

В номинации «Я б артистом стать хотел» (мюзикл «Где же солнышко живет») дети заняли 2 место. Они продемонстрировали умение передавать образ, характерные особенности героев, а, самое главное, раскованно и свободно выступать перед зрителями (музыкальные руководители Глаголева О.В., Мурахтина А.И.)

Призовые места в каждой номинации свидетельствуют о высоком уровне работы ДОУ по художественно-эстетическому воспитанию детей.

Значительно вырос художественный и эстетический уровень выступления детей, их артистизм, качество исполнительских умений и навыков, оригинальность в воплощении творческого замысла.

